



世界杯互动更精彩

玩转高校通

http://www.hngxt.cn

江湖浪汉 似疯似癫欲成仙

蓝采和算得上是八仙中的一个另类,似疯似癫、放荡不羁的江湖流浪汉,行为怪诞却爱周济穷人,手持一个大拍板,唱尽天下不平事。

非洲唯一的“独苗”加纳队算是这样一位行为癫狂的仙人,他们出身贫贱,没有家世背景,比赛状态起伏不定。小组赛,他们先以一球击败塞尔维亚,让人刮目相看,随后对澳大利亚却在以多打少的情况下1:1放对手一马,最后一战成全德国队。在1/8决赛中,他们对美国也是这样,领先后也给对手机会,但是最终还是灭了美国队。现在进入八强,已经是惊世骇俗,谁也猜不到下一次他们会

成什么样。在2006年德国世界杯中,加纳就是唯一一支从小组出线的非洲球队。4年后,他们又成为八强里的唯一一支非洲球队,非洲独苗任重而道远。

“现在,我们不仅仅是为加纳而战,更是为整个非洲。你看到了,现在我们一到酒店,所有的人都会为我们鼓掌,这种感觉真好,我觉得我是世界上最幸福的人。在2006年我们就进入了16强,现在我们就有机会走得更远,创造更大的奇迹。”
——加纳射手吉安



蓝采和——加纳

陇海西路八十号制造

皇亲国戚 一心一意想复辟

曹国舅——乌拉圭

曹国舅是皇亲国戚,血统高贵,传说中手持的玉板是他的法器。

乌拉圭原本有足以值得炫耀的家世背景,两届世界杯冠军,一大掇世界俱乐部冠军,曾培养出几代绝世天才。但后来被人家拖下水,从此沦为破落户。不过本届世界杯,乌拉圭队脱胎换骨,贵族气质又回归到他们身上。

乌拉圭队在本届世界杯上留给世人的第一印象,恐怕就是他们孜孜不倦的进攻:在被罚下一人的情况下对上届亚军法国队,乌拉圭队在进攻;满场呜呜祖拉干扰声中对阵东道主南非队,乌拉圭队在进攻;打默契球就可轻松与墨西哥队携手出线,乌拉圭队在进攻;与韩国队针尖对麦芒的淘汰赛中,两度比分领先时,他们依然在进攻。

假如能进四强,曹国舅被吕洞宾和铁拐李带入道一样,重新找到了施展的舞台。



不管是以小组第一的身份出线,还是战胜韩国,都没有让我们震惊。小组出线、八强只是第一个、第二个目标。足球就是这样,好成绩使一些球队强大起来,但这已成为过去,一切都应从零开始,为下一场比赛做最充分的准备。”
——乌拉圭头号球星弗兰

家庭短号存 10 元月租, 送 10 元话费



铁通专家教你办理宽带的省钱秘籍

为父母装宽带,为子女装宽带,宽带也能个性化。

现在更多的老年人和孩子加入了上网大军,于是对宽带服务也提出了个性化的需要。郑州铁通宽带推出了一系列相应产品,满足了大家的个性化宽带需求,帮您省钱,实惠首选。

铁通的宽带到底如何实惠,又该如何选择呢?为此,我们采访了郑州铁通的宽带专家,为您一一详解。

晚报记者 祁京/文 白韬/图

秘籍

一天1块多,上网更实惠

退休在家的父母要上网炒股,他们睡得比较早,晚上根本用不了那么多宽带包时,该如何选择?

郑州铁通现在正在推广的活动里就有这样的优惠,只要你是郑州移动的客户,在市区的铁通公司营业厅办理存量稳定活动,存200元分摊话费(200元=20元×10个月),不但可以获赠安利洗洁精一瓶,还可以参加铁通宽带优惠活动。

目前,铁通宽带的优惠价格为790元/两年和430元/一年,客户任选一种,如果参加组合活动,等于交990元,就可以享受两年的宽带和200元的移动话费,这是目前郑州市区最优惠的宽带。

按照郑州铁通现有的优惠活动,如果你家有老人的话可以选择790元/两年这款的,两年是730天,划下来每天只需要1.08元左右,就可以开通铁通宽带,浏览时事新闻、股市信息、玩网络休闲游戏、看精彩在线影视剧。

据介绍,为满足日益增长的互联网客户对



郑州铁通推出了更优惠的宽带服务

铁通网络质量的要求,让市民的生活更美好,郑州铁通在保证客户畅游互联网速度的基础上,对宽带系统进行了全面网络优化升级,并强化互联网内容服务,添加了电影下载、VOD视频点播、网络游戏等网络服务内容,突显铁通宽带优势,提升宽带服务质量。同时,还在影视网站上添加3D电影,供客户欣赏,以此打造魅力铁通宽带业务新品牌。

秘籍

假日绿色上网,过滤不良内容

如果你家孩子只在节假日使用宽带,可以选择郑州铁通的每年430元的宽带服务,2M宽带一年的服务费只需要430元,可以说是相当实惠的。

怎么,你怕上网耽误孩子学习?孩子偷偷

跑去网吧上网?如果你正在为此而忧心忡忡,那么可以看看郑州铁通为绿色上网提供了哪些服务。

据介绍,为了引导健康上网,郑州铁通有着强大高效的网站安全过滤引擎,可自动屏蔽网上色情、暴力及其他不健康的内容;家长还可以根据个人需求,要求屏蔽各类网络游戏,为青少年提供一片洁净的互联网天空。

为了能够绿色上网,郑州铁通完善和建立了防范治理网络违法不良信息的长效机制,净化网络环境,保障网络信息安全,营造绿色的消费环境。

您也不必为资费担心,郑州铁通均设计一个与之对应的服务产品包,包括上网协议、服务时限、退费规则、服务流程,提升资费透明度,使客户明明白白消费。

秘籍

区县更优惠,两年600元

如果您没在郑州市区,那您不但可以享受铁通的优惠服务,而且还能比郑州市区更实惠。

在县(市)的消费者也可以享受到郑州铁通的优惠,只要你办一张移动的电话卡,就可以享受到600元宽带费两年2M的铁通宽带业务使用权,宽带包月费等于直接打包到了25元,一天还不到一元钱。

有优惠宽带可以用,还有移动话费可以享受,郑州铁通的活动优惠力度还是非常大的。

秘籍

服务有保障,可以放心用

铁通宽带这么优惠,服务起来有没有保障呢?安装速度快不快呢?出了问题能及时得到维护吗?

这个倒无需担心,因为现在的郑州铁通经过整合以后,实力大大加强。

2009年年底,按照国务院的电信产业重组规划,中国铁通的铁路通信相关业务、资产及人员正式划转到铁道部管理。此后,中国铁通一分为二,保留了固定通信业务的铁通留在中国移动旗下。

郑州铁通相关负责人表示,将通过提升宽带网络、服务能力,打造“速度更快、内容更多、价格更省、服务更好”的铁通宽带口碑,形成宽带品牌优势。

为了更好地服务消费者,郑州铁通专门成立了宽带专家服务队,实现反应迅速、全程保障的宽带服务支撑体系,提高宽带服务质量,进一步增加了客户对铁通的感知度和满意度。

郑州铁通在成立宽带专家服务队服务大众的基础上,还根据不同客户提供不同层次的宽带专家服务,如:电话回访、上门服务、续费提醒、帮助客户杀毒等个性化服务项目。